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Λευκωσία, 24/06/2022  

 

Σεβαστοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Θέμα: Εγγραφές ανεξεταστέων μαθητών Γυμνασίων στην Α΄ ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας 

Σας πληροφορούμε ότι στις εγγραφές θα προηγηθεί μοριόδοτηση για τις θέσεις που 

υπολείπονται στις διάφορες ειδικότητες. Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν με φυσική παρουσία 

ως ακολούθως: 

Μοριοδότηση: 

 Τρίτη 28 Ιουνίου 2022 από τις 8:00π.μ. – 13:30μ.μ. 

 Τετάρτη 29 Ιουνίου 2022 από τις 8:00π.μ. – 10:00π.μ.  

Στις 11:00 π.μ. θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα της μοριοδότησης. 

Εγγραφές: 

Τετάρτη 29 Ιουνίου 2022 από τις 11:00π.μ. – 13:30μ.μ. και Πέμπτη 30 Ιουνίου 2022 (θα 

πραγματοποιηθούν μόνο εγγραφές) από τις 8:00π.μ. – 1:00μ.μ. 

Υπενθυμίζουμε ότι όσα παιδιά ενδιαφέρονται να φοιτήσουν στον κλάδο Ηλεκτρολογίας και στην 

ειδικότητα Μηχανικής Αυτοκινήτων, θα πρέπει να προσέλθουν για εξέταση αχρωματοψίας. 

Τα αποτελέσματα της μοριοδότησης θα αναρτηθούν στις 11:00π.μ. της Τετάρτης 29/06/2022 

στην ιστοσελίδα της Σχολής: http://tech-scholi1-lef.schools.ac.cy. Ακολούθως θα γίνουν οι 

εγγραφές που θα προκύψουν από τη μοριοδότηση. 

Μαθητής/τρια που συμμετέχει στη μοριοδότηση και εμπίπτει στα κοινωνικά κριτήρια που έχουν 

καθοριστεί, θα πρέπει να προσκομίσει απαραίτητα φωτοαντίγραφα των πιο κάτω 

Πιστοποιητικών, ανάλογα με την περίπτωση:  

(α) Βεβαίωση του Γραφείου Ευημερίας ότι είναι λήπτης δημόσιου βοηθήματος  

(β) Πιστοποιητικό θανάτου του γονέα όπου ισχύει  

(γ) Ταυτότητα πολυτέκνων  

Παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες όπως προσκομίσουν τα απαραίτητα έγγραφα τόσο την 

ημέρα της μοριοδότησης όσο και την ημέρα των εγγραφών, ως επίσης και πιστοποιητικό 

επιμέλειας του παιδιού, όπου είναι απαραίτητο. 

Πιστοποιητικά τα οποία θα υποβάλλονται εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται αποδεκτά. 

Κατά την εγγραφή του παιδιού σας πρέπει να έχετε μαζί σας, συμπληρωμένο, το Ατομικό Δελτίο 

μαθητή/τριας, που σας έχει δοθεί από το Γυμνάσιο που φοιτούσε το παιδί σας. 

http://tech-scholi1-lef.schools.ac.cy/

